

滨州市自然资源和规划局组织开展“开门听诉”活动 不动产历史遗留问题来这里反映

滨州6月22日讯 为了解群众对自然资源和规划工作的意见建议,倾听群众诉求,切实解决群众关心关切的问题,结合党史学习教育,为群众办实事、解难事,提高政府开放日效能,滨州市自然资源和规划局计划于6月26日上午9点在滨城区黄河四路287

号(黄河四路与渤海十八路交叉口东北角)市自然资源和规划局309室组织开展第1期“开门听诉”活动。

此次活动的主题是不动产历史遗留问题处置及工业项目用地需求服务保障。公众可以通过电子邮件、电话等方式反映问题、提

供意见建议和报名参加活动,来信来电请注明姓名和联系方式。

电子邮箱: bzhjch@163.com。

热线电话:0543-3180416

意见征集和报名截止时间:自即日起至6月24日下午6点。根据报名情况确定15至20名群

众代表参加现场活动。

滨州市自然资源和规划局将对受理问题进行梳理汇总,督促有关方面整改落实,采取适当方式向反映人反馈并向社会公布。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 刘和平 闫龙龙 刁会超

城管集中整治公路打场晒粮

滨州6月22日讯 近日,滨城区市中街道办事处交通安全管理站联合城管中队深入各个村居开展公路打场晒粮、路障清理专项整治行动,全面净化辖区道路交通环境。

眼下正值麦收季节,不少农民朋友在公路上圈地晒粮,此举不仅影响道路通行秩序,还存在极大安全隐患。

检查过程中,执法人员发现有些人为了打场晒粮,把扫帚、铁锨甚至是石头、酒瓶等放在路上迫使车辆绕行。对于这些人,执法人员耐心细致做好说服劝阻工作。

目前,执法人员共悬挂宣传横幅15幅,出动宣传、执法车辆30台次,发放宣传资料1600余份,制止和清理打场晒粮行为30余起,清理路障50余处,保障了辖区公路的安全畅通。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 郑义

转运伤员、营救被困人员……

公路部门应急救援演练筑牢“防汛墙”

滨州6月22日讯 “16#主墩施工区马上就要被洪水淹没了,大家迅速撤至安全地带……”为落实防汛工作要求,提高防汛应急抢险能力,6月21日下午,滨州市公路事业发展中心、沾化区公路事业发展中心、山东科达基地有限公司、青岛盛泰工程管理咨询有限公司在G340东子线沾化绕城段改建工程徒骇河大桥施工现场开展了防汛应急救援演练。

演练模拟的背景为:因连日暴雨,徒骇河大桥施工区出现严重洪涝灾害,一名人员在撤离过程中腿部受伤,一名施工人员被困,救援刻不容缓。事情发生后,相关部门立即启动应急响应,指挥联络组、抢险救援组、后勤保障组、技术支持组、医疗救护组、警戒保卫组,分工协作开展防汛应急救援。演练现场,救援队伍围绕预警响应、信息报告、紧急救援等环节开展紧急救援演练。

此次演练共出动吊车、装载机、挖掘机等设备13台,40余人参加了演练。演练提高了各部门防汛应急响应能力和防灾避灾意识,确保一旦发生突发性洪涝灾害时,能够有效组织、快速反应、高效运转,维护人民群众生命财产安全。

大众日报淄博融媒体中心记者 姚行彬 通讯员 王建敏 杨涛 于雪峰



工作人员演练伤员转运。

劝说骑电动车家长戴头盔、整治周边无证摊贩……

网格员变身护学岗上“红衣卫士”

滨州6月22日讯 自6月份开展“护校安园”专项行动以来,阳信县翟王镇网格员积极响应号召,主动参与到“护校安园”行动中。每天在学生上下学时段,身穿网格员红马甲,劝导文明出行,维护交通秩序,保护学生安

全,成为校门口的一道风景线。

在农村,电动车是家长接送学生的主要工具。农村家长的安全意识普遍不高,不按要求佩戴头盔的现象突出。结合翟王镇“一盔一带”安全守护行动,网格员向来往接送学生的家长耐心宣

传佩戴头盔的重要性,大部分学生家长表示认可并为自己和孩子准备了安全头盔。针对学校门口无证摊贩集中的现象,网格员劝说摊贩离开,保障学生饮食安全。

经过网格员们的不懈努力,翟王镇学校周边环境明显改善,

家长及学生佩戴安全头盔现象有了很大改善,学生家长及老师都对网格员参与“护校安园”这一为群众办实事的行为给予肯定。

大众日报淄博融媒体中心记者 姚行彬 通讯员 张秀明

赴沂蒙革命老区开展党史学习教育

中行邹平支行 追寻红色足迹

滨州6月22日讯 6月18日至19日,中行邹平支行赴沂蒙革命老区组织开展“学百年党史,寻红色记忆”党史学习教育,参加人员包括党员、发展对象及积极分子。

大家在孟良崮战役纪念馆内聆听了革命先烈的事迹,了解了一个个感人至深的故事。

全体党员干部站在烈士英名塔前,面对鲜红的党旗,高举右拳,重温入党誓词,展现出不忘初心、牢记使命的信心和决心。

大家通过本次活动,接受了一次深刻的革命传统和爱国主义教育,真切体会到了革命斗争的艰苦和残酷,充分感受到了“爱党拥军、艰苦创业、无私奉献”的沂蒙精神。下一步,中行邹平支行将强化知史爱党、知史爱国教育,从党史中探寻初心、牢记使命,深化对党“靠忠诚经受考验、靠忠诚战胜困难、靠忠诚发展壮大”的认识,打牢“听党话、跟党走”的思想基础,确保在新长征路上永不掉队、永不懈怠,永远做党和人民的忠诚卫士。

大众日报淄博融媒体中心记者 姚行彬 通讯员 翟小青

阳信县金阳街道村级计生协换届选举启动

滨州6月22日讯 近日,阳信县金阳街道第一届村级计生协换届试点村王集村圆满完成换届工作,打响计生协换届选举工作的“第一枪”。阳信县计生协副会长张洪增、计生协办公室主任

任何立波参会。

本次王集村换届工作,金阳计生协工作人员、卫计网长、各村卫计专干在现场就村计生协换届标准规范化会场设置、人员部署、会议流程等内容进行观摩学

习。会后,各工作片召开村计生协换届工作推进会议,就观摩情况进行交流,并对下一步村计生协换届工作进行详细安排部署。

金阳计生协将实时跟进村计生协换届工作,持续加强对基

层计生协组织换届工作的指导,确保6月底圆满完成全部33个行政村计生协换届工作。

大众日报淄博融媒体中心记者 姚行彬 通讯员 宋艳华 程瑞华

预防艾滋病、梅毒、乙肝母婴传播

滨州市妇幼保健院提供多项免费服务



母婴传播疾病是指儿童主要通过宫内或产道感染与母亲相同的疾病。艾滋病、梅毒和乙肝都可通过母婴传播。为最大程度地降低艾滋病、梅毒和乙肝母婴传播造成的儿童感染,改善妇女、儿童的生活质量及健康水平,滨州

市妇幼保健院针对广大孕产妇及儿童开展预防艾滋病、梅毒和乙肝母婴传播项目。

1. 艾滋病免费母婴阻断项目

(1) 免费筛查: 孕妇孕早期在妇产科门诊可享受一次免费的采血检验。

(2) 免费确认试验: 如孕妇艾滋病初筛阳性,将再次享受免费采血并进行免费确认试验。

(3) 免费治疗: 艾滋病感染孕

产妇及所生儿童将享受免费的抗艾滋病病毒药物及机会性感染预防药物治疗。

2. 梅毒免费母婴阻断项目

(1) 免费筛查: 孕妇孕早期在妇产科门诊可享受一次免费的采血检验。

(2) 治疗: 为梅毒感染孕产妇提供规范治疗。

(3) 儿童诊断及治疗: 住院分娩的梅毒感染孕产妇,其所生儿

童将享受规范的预防性治疗、先天梅毒治疗及随访服务。

3. 乙肝免费母婴阻断项目

(1) 免费筛查: 孕妇孕早期在妇产科门诊可享受一次免费的乙肝表面抗原检测。

(2) 免费乙肝疫苗、乙肝高效免疫球蛋白注射: 为乙肝表面抗原阳性的孕产妇所生的新生儿,提供免费的乙肝疫苗和乙肝高效免疫球蛋白注射。